[bookmark: autB_767416393]			, 	
	    miejscowość	            data
	
	
dane kontaktowe osoby występującej z żądaniem
	
	
 wskazanie sposobu kontaktu z osobą występującą z żądaniem
Wojewódzki Ośródek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Katowicach
ul. Graniczna 29 40 – 17 Katowice
Żądanie zapewnienia dostępności cyfrowej
Na podstawie ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych wnoszę o zapewnienie dostępności cyfrowej
☐ strony internetowej / elementu strony internetowej
dostępnej pod adresem	
	
dokładny adres niedostępnej treści

Opis elementu, który jest niedostępny i zakres niedostępności:
	
	
	
W przypadku braku możliwości zapewnienia dostępności cyfrowej wskazanego elementu wnoszę o zapewnienie alternatywnego sposobu dostępu do informacji cyfrowej dostępnej pod adresem 	
	
dokładny adres niedostępnej treści
polegającej na[footnoteRef:1] 	 [1:  Alternatywny sposób dostępu polega w szczególności na zapewnieniu kontaktu telefonicznego, korespondencyjnego, za pomocą środków komunikacji elektronicznej, o których mowa w art. 2 pkt 5 ustawy z dnia 18 lipca 2002 r. o świadczeniu usług drogą elektroniczną, lub za pomocą tłumacza języka migowego, lub tłumacza-przewodnika, o których mowa w art. 10 ust. 1 ustawy z dnia 19 sierpnia 2011 r. o języku migowym i innych środkach komunikowania się, jeżeli podmiot publiczny udostępnia taką możliwość.] 

sposób zapewnienia alternatywnego dostępu do informacji
Preferowany sposób odpowiedzi na wniosek[footnoteRef:2]: 	 [2:  np. na adres korespondencyjny, na adres e-mail, telefonicznie, osobista wizyta w WODGiK.
] 

	
data i podpis wnioskodawcy
Klauzula informacyjna 
o przetwarzaniu danych osobowych w związku z rozpatrywaniem 
żądania o zapewnienie dostępności cyfrowej

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) - dalej „RODO”, niniejszym informuję o zasadach przetwarzania Pani/Pana danych osobowych oraz przysługujących Państwu prawach z tym związanych.
Administrator danych osobowych.
Administratorem Państwa danych osobowych jest Wojewódzki Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Katowicach z siedzibą przy ul. Granicznej 29, 40-017 Katowice. Kontakt telefoniczny do jednostki: 32 209 19 66, e-mail: sekretariat@wodgik.katowice.pl, www.wodgik.katowice.pl 
Inspektor ochrony danych.
Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym można się kontaktować w następujący sposób:
z wykorzystaniem elektronicznej skrzynki podawczej ESP - dostępnej na stronie: www.wodgik.katowice.pl/bip, 
przez e-mail: iod@wodgik.katowice.pl,
telefonicznie: 32 601 98 22, 
listownie na adres: Wojewódzki Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Katowicach, 40-017 Katowice, ul. Graniczna 29.
[bookmark: _Hlk111192846][bookmark: autB_626592830][bookmark: _Hlk83898430][bookmark: _Hlk83897640][bookmark: _Hlk111188416][bookmark: _Hlk125700295]Cel i podstawa prawna przetwarzania danych osobowych.
[bookmark: _Hlk125717004][bookmark: _Hlk125717494]Państwa dane osobowe przetwarzane będą w celu rozpatrzenia żądania o zapewnienie dostępności cyfrowej, na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO (przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze) w związku z  art. 18 ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1440). 
[bookmark: _Hlk111194720][bookmark: autB_767416394]Kategorie przetwarzanych danych osobowych.
[bookmark: _Hlk111194193]Przetwarzane będą dane kontaktowe osoby występującej z żądaniem oraz dane osobowe ujęte we wskazaniu sposobu kontaktu z tą osobą.
Rodzaj podawanych danych osobowych pozostaje w gestii żądającego, niemniej dane te musza umożliwiać skuteczny kontakt z osobą, w tym korespondencję. 
Odbiorcy danych osobowych.
Podawane dane osobowe będą ujawniane wyłącznie i tylko w razie uzasadnionej potrzeby: 
podmiotom, które na podstawie stosownych umów podpisanych z administratorem, w tym umów powierzenia przetwarzania danych osobowych, przetwarzają dane osobowe na jego polecenie, w szczególności firmom serwisującym systemy informatyczne jednostki.
Ponadto, możemy udostępnić wybrane informacje Państwa dotyczące właściwym organom państwowym, np. organom ścigania, sądom, komornikom sądowym, urzędom skarbowym, GUS, lub osobom trzecim, które zgłoszą takie żądanie wykazując stosowną ku temu podstawę prawną.
[bookmark: _Hlk111194004][bookmark: autB_213616162]Okres przetwarzania danych osobowych. 
[bookmark: _Hlk125721132]Państwa dane osobowe będą przetwarzane jedynie w okresie niezbędnym do spełnienia celu, dla którego zostały zebrane, a po jego spełnieniu mogą być przechowywane jedynie w celach archiwalnych zgodnie z obowiązującym prawem, a w szczególności z przepisami Ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach oraz przepisami aktów wykonawczych do tej ustawy, zasadniczo przez okres 10 lat bądź dłużej (kat. BE10 JRWA WODGiK). 
Natomiast informacje z logów systemowych (są to techniczne informacje, które komputery zapisują nt. prawidłowości swojego działania), o ile nie będą w bardzo wyjątkowych wypadkach wykorzystywane w celach archiwalnych, o których mowa wyżej, będą przechowywane przez okres 2 lat, chyba że przepisy odrębne ustanowią inaczej.
[bookmark: autB_767416395]Prawa osób, których dane dotyczą.
Każda osoba ma prawo do 
1) uzyskania potwierdzenia czy przetwarzane są dane osobowe jej dotyczące, a jeżeli to ma miejsce, do uzyskania dostępu do tych danych oraz uzyskania informacji o celach przetwarzania i kategoriach przetwarzanych danych, informacji o odbiorcach danych oraz informacji o innych prawach przysługujących jej wobec administratora,
2) żądania sprostowania lub uzupełnienia swoich danych osobowych,
3) żądania ograniczenia przetwarzania swoich danych osobowych, jeżeli zachodzi jedna z okoliczności wymienionych w art. 18 RODO, 
4) przenoszenia danych, które dostarczyła administratorowi,
5) wniesienia skargi do organu nadzorującego przestrzeganie przepisów dotyczących ochrony danych osobowych - Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
[bookmark: _Hlk125719584][bookmark: _Hlk125720981]Prawa te mogą w wyjątkowych przypadkach podlegać ograniczeniom wynikającym z przepisów szczególnych.
[bookmark: _Hlk111194347][bookmark: autB_559524840]Informacja o źródle oraz o wymogu lub dobrowolności podania danych oraz konsekwencjach niepodania danych osobowych.
[bookmark: _Hlk125719859]Podawanie danych osobowych, wynikające wyłącznie z przepisów prawa, jest niezbędne do przyjęcia i rozpatrzenia żądania. 
Niepodanie danych osobowych uniemożliwi kontakt z żądającym, co może skutkować niemożnością satysfakcjonującego dla osoby rozpatrzenia jej żądania.
[bookmark: _Hlk111194371]Informacja o automatycznym przetwarzaniu i profilowaniu.
Państwa dane nie będą wykorzystywane przez Administratora do podejmowania decyzji w sposób zautomatyzowany ani też nie będą wykorzystywane w celu profilowania.

